OEMA 4
Ailvovtal ot cuvaptioelg f(x)=x> kat g(x)=Ax+(1—A), xeR kat A #0, mapdueTpoc.
) No antobeifete otL oL ypadkég mapaotdoel; toug C;, C, €XOUV yLa KABE TR NG apape-
TPOU A éva TOUAQXLOTOV KOLVO onUElo.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite yia mowa tpr tng mapapétpou A ot C;, C, €Xxouv Eva LOVo Kowo onpeio; Moto
elval to onuelo auto;

(Movadec 8)
V) Av A#2 Kkat X, X, €lVOL OL TETUNHEVEG TWV KOWWV onpeiwv twv C,, C , va Bpeite TN Tiun
NG MAPAUETPOU A WOTE va LoXVEL (X, +X,)° =[x, +X, |+2.

(Movadec 9)



